

污水倒灌水源地, 村民拉水吃

当地水厂从这里抽取地下水为城市供水, 称水质经检测未受污染

读者报料

作为一处重要的居民水源地, 枣庄市市中区十里泉泉眼所在地遭到污水倒灌, 附近村民被迫买水吃、拉水吃, 当地水厂抽取地下水为城市供水, 这样的水质能达标吗?



污水倒灌进水源地。 本报记者 白雪岩 摄

记者采访

24日, 记者采访了当地村民及相关部门。枣庄市市中区十里泉村村民介绍, 这个村子就是因泉水而得名, 由于地下水丰富, 村里修建了一个大泉池。记者看到村民所说的泉池已基本干涸, 里面有三个大坑, 从远处有两股污水直接流进大坑里。村民说, 大坑有的是泉眼, 有的是后来塌陷的坑, 污水流进坑内, 慢慢渗到地下, 地下水很容易被污染了。顺着污水来源, 记者向东走了大约200多米, 看到一条

被垃圾污物堵塞的小河, 里面长满了青苔, 河水发黑, 散发着腥臭味, 正是这发臭的污水自东向西流淌了几百米后流进了泉池内的大坑。

“家里的自来水烧开后有一股腥味, 没法喝。没办法俺就去外面拉水吃, 条件好的人家就买纯净水喝。”一对村民夫妇告诉记者, 他和老伴每周骑着电动三轮车, 到十几公里以外的一处泉眼去拉水喝, 来回一趟需要两个小时。

记者看到, 距离泉池西北处几十米远就是当地水厂抽取地下水的泵房, 泵房内四台泵都在运转。泵房工作人员说, 他们也反映过, 防疫环保部门也都定期抽调水样, 目前泵房抽上来的水没有污染。

污水渗入地下, 泵房抽上来的水水质会受影响吗? 枣庄供水总公司督察室主任宁辉介绍说, “我们每天都去检测, 我们抽出来的水还没有污染。”

本报记者 白雪岩



A9版《700多家饭店“寄生”泰山景区》评论

林霄辰: 有的人环保意识就是不够, 前段时间还听说某个景区上建麦当劳, 这种快餐性质的更容易引起污染啊。

读者王俊英: 景区小饭店无证经营, 脏、乱、差, 直接影响了附近生态环境, 大煞风景。

读者张庆金: 其实这些无证经营的饭店并不是一朝一夕产生的, 只是我们的监管部门睁一只眼闭一只眼罢了, 这些无证的饭店不但损害景区形象, 更给游客健康带来后患, 希望有关部门严查。

读者陶玉山: 这么多无证经营的饭店“寄生”在泰山景区, 我们有关部门是干什么的? 就听之任之吗? 该承担什么责任? 不实行问责制, 单是这样头疼医头脚疼医脚, 媒体报道了才抓一抓, 只能是形式主义走过场, 不会有根本改变的。

3月24日 A06版《熄灯一小时遇尴尬》评论

唯一的晨: 还是平常注意节约用电, 别流于形式。

XHS朱霞: 我们太热衷于演出, 每场演出让自己陶醉到虚幻的真实里。

CaryGentle: 每天晚上我将自觉关掉电视半小时, 保护地球, 从我做起。

野性难驯Ranger: 熄灯是一种态度, 不是形式。

好明5299: 活动的本意是节能, 不要搞得变味了。

本报记者 张泰来 整理

ATM机旁皮箱引发“实战”排爆

后经检查发现皮箱内只有一些衣物

读者报料

25日上午9时许, 泰安岱宗大街林校操场对过的自助取款室内, 一银行运钞员往取款机内放钞时, 发现旁边有一皮箱, 怀疑内有爆炸物赶紧报了警。警方封锁现场后, 排爆专家将可疑皮箱转移到防爆罐内, 后经证实皮箱内并无爆炸物。



防暴警察在处理可疑皮箱。 本报见习记者 张伟 摄

记者采访

25日9时30分左右, 岱宗大街林校操场对过的自助取款室内, 一辆运钞车停下, 几名运钞员准备往取款机内放钞。一名运钞员发现取款机旁边放着一个皮箱, 而此时附近并没有其他人。运钞员怀疑皮箱内有爆炸物, 赶紧报了警。

9时36分, 泰山区公安

局岱庙派出所民警接警后赶往现场, 同时, 刑警、特警等也赶赴现场。

10时20分, 在附近经营店铺的宋先生出门准备到银行内取钱, 还没走到银行门口, 就被民警拦下。“民警说银行内怀疑有可疑爆炸物, 不让靠近。”宋先生被告知暂时无法取钱。此时银行周围已经拉

起警戒线, 附近停了好几辆警车。

10时许, 记者赶到岱宗大街时, 交警部门已经对青年路到红门路路段实施交通管制, 禁止市民从此处通行。

记者在现场看到, 农行自助取款室周边, 停着四五辆警车, 一个排爆机器人和多名警察在自助取款室外等候, 两名防暴警察穿着防爆服, 到取款室内查看。自动取款室西侧,

三名工作人员牵着三只防暴犬, 先后有两只防暴犬进入自动取款室。

10时30分左右, 工作人员在防爆罐前搭起一个斜坡, 两名防暴警察用绳子从自助取款室内拉出一个浅颜色的行李箱, 顺着斜坡, 慢慢地拉进防爆罐, 并盖上盖子, 整个过程约2分钟。一辆警车随后将防爆罐拉走。

10时40分, 现场民警撤掉警戒线, 周边交通恢

复正常, 民警也离开现场。

25日下午, 记者从泰安市公安局获悉, 25日上午在自助取款室内发生的一幕是虚惊一场。排爆专家将可疑皮箱拉走后, 经检查发现皮箱内并无爆炸物, 而是一些衣物。民警称可能是有人取款时将皮箱落在旁边。目前警方正在查找皮箱的主人。

本报记者 刘来 见习记者 张伟

男子求婚遭拒欲买安眠药自杀

机智店员卖“假药”救了轻生男

读者报料

日照男子王先生向一青岛女子求婚, 却遭对方家人反对。25日上午, 心灰意冷的王先生在旅馆内吞“安眠药”自杀, 被旅馆老板发现后报警, 多亏机智的售货员卖给他药时把安眠药调包成维生素片, “挽救”了他的生命。

孙女士感觉他情绪不对, 就问他是不是遇到困难了, 王某说等他死了以后, 请孙女士帮忙给他家里人打个电话来处理。孙女士一听吓坏了, 赶紧拨打了电话报警。

四方公安分局河西派出所的民警赶到现场后, 发现王某躺在床上, 床头放着一杯水和一个白色小纸包。看见民警进屋, 王某说他已经吃了安眠药。民警问他什么时间吃的药, 王某让民警去药店问。

旅馆附近一家药店的售货员说, 约30分钟前, 有个醉酒的男青年进店要买一瓶安眠药, 因为这类药物必须凭处方购买, 所以拒绝了他, 谁知他情绪不稳定, 非买不行。售货员于是从药瓶中倒了几粒维生素B药片, 然后用纸包装好卖给他, 并告诉他这个药是强效安眠药。根据体貌特征, 民警判断售货员所说的这个醉酒男子就是在旅馆轻生的王某。

半小时后, 王某的情

绪平复下来。经询问, 他今年32岁, 老家在日照, 是个长途车司机。今年春节后, 他在网上认识了一个青岛姑娘, 双方在网聊得比较投机, 谁知女方家里人不同意姑娘嫁给他, 王某来到青岛, 与女方父母见面后仍遭到拒绝。25日上午, 王某再次拨打女子电话, 发现对方已经停机了, 心灰意冷的他在饭馆喝了一瓶白酒, 产生了轻生的念头。

本报记者 曹思扬 百姓记者 朱海生

记者采访

青岛市民孙女士在台柳路开了一家旅馆。上一位姓王的顾客住进了该旅馆, 王某每天一大早就出门, 深夜才回来, 一脸疲

惫。25日中午, 孙女士打扫房间时发现, 王某中午就回来了, 满身酒气。进房间后, 王某没有关门, 躺在床上不断念叨活着没意思。

大学毕业后失踪 六年多来无音讯

本报泰安3月25日讯(记者 邢志彬) 宁阳蒋集镇的胡建国2006年大学毕业后, 说在外边找点活干, 之后和家人朋友失去联系, 至今没有音信。家人期盼他早日回家, 希望有了解情况的人提供线索。

25日, 记者来到蒋集镇枕河村胡建国的老家。胡建国的二哥胡启辉说, 胡建国1985年生人, 2002年考入泰山医学院学医药。2006年8月20日, 胡建国大学毕业两个多月, 向家里要了四千多元钱, 说欠学校三千多元学费, 交上学费才能拿回毕业证。拿走钱后, 他和家里通过两次电话, 说钱交上了, 还说“先在外边找点活干”。谁知道这竟是他最后一次和家里联系。

两天后, 家人发现胡建国的手机关机。家人多次找他老师和同学打听, 学校说确实有补交学费这件事儿, 但交完学费大家都没再见到他。而且胡建国已经办完毕业手续, 此事和学校没有关系。

因为一直没儿子的消息, 家里两位老人吃不好也睡不好, 胡建国的父亲还生了一场大病, 住院两个月。胡建国的母亲说, “一看到电视上黑煤窑的新闻就害怕儿子也被骗到那种地方。”

胡建国的家人说, 胡建国失踪时身高一米七多一点, 面容清瘦, 性格老实本分。希望有了解情况的人能提供线索。